
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

0 20 10 0

はい いいえ 無回答

27 3 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

28 0 2 0

令和5年度 　利用者アンケート結果（第二西志津学童）   30名（在籍数 54名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

93%

7%

はい

いいえ

どちらとも言

えない

無回答

90%

10%

はい

いいえ

無回答

67%

33%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和5.11.10現在

回答率 56％

≪はいの理由≫

・友達と遊べることが楽しい。（6）

・色々なおもちゃで遊べる。（3）

・本を読むのが楽しい。

・友達とドッチボールが出来る。

・友達と将棋ができる。

・外遊びが楽しい。

・家にはないおもちゃがあり、新たな経験が出来て良い。

・行くのが楽しい。

≪いいえの理由≫

・帰宅して自由に友達と遊びたい。

・色んな子と遊びたいのに、いつも同じ子に誘われて断ると泣か

れて 困ることがある。

・土曜は人が少なくて嫌がる、友達同士でケンカがあった時など

は行き渋りがある。
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

27 0 3 0

　　

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

28 0 2 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

9 20 1

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか？

93%

7%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

90%

10%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

30%

67%

3%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？

ある ない 無回答

23 6 1

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

9 10 9 2

ある ない 無回答

18 11 1

多い ちょうどいい 少ない 無回答

4 12 2 1

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

①今までにご利用されたことがありますか？

② ①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類についてお子さんはどのように伝えていますか？

77%

20%

3%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

60%
37%

3%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

21%

63%

11%
5%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどいい

少ない

無回答

30%

33%

30%

7%

②今後の給食希望

ぜひ利用し

たい

利用しない

わからない

無回答
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登録している 登録していない 無回答

27 2 1

【ご意見】 質問3.質問6をこちらに記載

９．学童保育所のマチコミメールについてお聞きします。

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

90%

7% 3%

登録して

いる

登録して

いない

無回答

【うれしいご意見】

・アンケートを記入するにあたり、子どもと学童のことを話しましたが、「大好き！」と言っていました。お友達と誤解が生じ

た時に、先生が「そんなことする人じゃない」と信じてくれたことが何度もあり、うれしかったそうです。親としてもとてもあり

がたく感じています。お迎えが遅く、ご迷惑をおかけしても、こちらを気遣っていただき、いつも本当にありがとうございま

す。

・いつも子供たちを見守っていただきありがとうございます。先生方のおかげで、安心して働くことができています。 （3）

・二年生になってトラブルが少なく過ごせています。日ごろから先生方の声掛けなどのおかげだと思っています。子ども

の興味のでるようなおもちゃ等を用意していただき、とても楽しく学童に通えているようです。

・優しく時に厳しくしてくれるのでありがたいです。

・いつも笑顔で元気に対応してくださりありがとうございます。

・いつも気にかけていただけるので感謝しています。

・忙しい中丁寧に見守ってくださり、色々な企画で楽しませてもらっています。

・教えてほしい事をしっかりと教えてくれます。

・子どもの世話をよくしてくれています。

・親切に対応して頂いています。

・展示会も手作りのおもちゃに驚かされました。触れ合える機会をありがとうございます。

・明るく声をかけてくださったり、仕事で迎えが遅くなることがあっても「大丈夫ですよ」と言ってくださりありがとうございま

す。

・大変なお仕事なのに、いつも丁寧に子ども達を見守ってくださり、いろいろな製作を企画して楽しませていただき 、あり

がとうございます。先日の西志津ふれあいセンターで行われた学童の展示会にも行きました。様々な製作、手作り玩具

に驚かされました。触れ合える機会を設けていただき、お忙しい中なのに準備等お疲れさまでした。

・何をして遊んでいたかなど教えてくれる。特に○○先生には子どもの相談にのっていただいたり、母親の気持ちに寄り

添っていただき感謝しています。

【改善へのご意見】

・自主学習の時間を増やしてほしいです。(持参したドリルなど)。

・学童にある本の入れ替えがあると嬉しいです 。(学校の図書館のなどから一時的に借りることは難しいか ？⇒佐倉市

の図書館や児童センターの図書館も利用して、入れ替えていきたいと思います。定期的に購入もしていきます。）

・伝達が伝わっていないときがありました。

・子ども同士の関係性を気にしてほしいと思います。

・第三西志津学童の子ともとも遊びたいと言ってます。

・長期休みの登所を子どもだけでも可能にしてほしいです。降所もチャイム前なら一人帰りも可能にしてほしいです。

・本人がやらないので仕方がないと思うが、工作を全員参加のような少し厳しい対応もしてほしいです 。(今は本人が逃

げてしまっているようなので)

・おやつの時間帯を早めにして欲しいです。（2）（現在17：00頃なので、せめて16時台にしてほしい。）

・マチコミで欠席の連絡ができるようにしてほしいです。（13時以降の電話が厳しいので。）

・給食の業者を変えてほしい。（子どもがおいしくないから利用を嫌がる。)

・学童だよりをカラーにしてほしい又は大きくしてほしいです。

・本人が体調不良を訴えている時は早目の連絡がほしいです。(病院に間に合わない為)

・学童中に宿題を終わらせてほしいです。

・先生は怒ると怖いけど優しいと言っているので、良く見てくださっていると思うが、日直の当番の仕事を、時間が無い時

などは先生がやってしまうことがあるようで、日直を楽しみにしているので、一度そのことで家に帰ってから大泣きしたこ

とがあります。
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